

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

Кафедра економіки та менеджменту

**Гуль І.Г**

**ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ**

з навчальної дисципліни  
«ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА»  
Для студентів спеціальності 073 Менеджмент

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
на засіданні кафедри економіки  
та менеджменту  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_\_ р. протокол №\_\_  
Зав. каф. \_\_\_\_\_ Н.Ф. Павленчик

## ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

з дисципліни «Економічний аналіз діяльності підприємства»

рівень вищої освіти \_\_\_\_\_ бакалавр \_\_\_\_\_

спеціальність \_\_\_\_\_ 073 Менеджмент \_\_\_\_\_

форма навчання \_\_\_\_\_ денна / заочна \_\_\_\_\_

МОДУЛЬ 1. Аналіз діяльності підприємства				
Змістовий модуль 1. Теоретичні основи економічного аналізу господарської діяльності підприємства				
№ п/п	Назва завдання	Характеристика	Кількість балів	Термін виконання
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат. Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-2	Під час вивчення змістового модуля (практичні заняття 1-3)
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	ТЕМА 1. Сутність економічного аналізу і його роль в системі управління підприємством ТЕМА 2. Метод і методичні прийоми економічного аналізу ТЕМА 3. Види економічного аналізу та його інформаційне забезпечення	0-2	До практичних занять 1-3
3.	<b>Відповіді на практичних</b>	ТЕМА 1. Сутність економічного аналізу і його роль в системі управління підприємством ТЕМА 2. Метод і методичні прийоми економічного аналізу ТЕМА 3. Види економічного аналізу та його інформаційне забезпечення	0-6	До практичних занять 1-3

<b>Змістовий модуль 2. Техніко-економічний та фінансовий аналіз господарської діяльності підприємства</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат. Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-2	До практичних занять 4-9
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	ТЕМА 4. Аналіз виробництва і реалізації продукції (робіт, послуг) підприємства ТЕМА 5. Аналіз наявності і використання основних засобів підприємства ТЕМА 6. Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на оплату праці ТЕМА 7. Аналіз витрат на виробництво і реалізацію продукції (робіт, послуг) підприємств ТЕМА 8. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства ТЕМА 9. Аналіз фінансового стану підприємства	0-2	До практичних занять 4-9
3.	<b>Відповіді на практичних</b>	ТЕМА 4. Аналіз виробництва і реалізації продукції (робіт, послуг) підприємства ТЕМА 5. Аналіз наявності і використання основних засобів підприємства ТЕМА 6. Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на оплату праці ТЕМА 7. Аналіз витрат на виробництво і реалізацію продукції (робіт, послуг) підприємства ТЕМА 8. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства ТЕМА 9. Аналіз фінансового стану підприємства	0-6	До практичних занять 4-9
<b>Загальна кількість</b>			<b>100</b>	